

陕西调查证实：“华南虎照片”实为纸老虎



6月29日,陕西省政府新闻办正式公布:“华南虎照片”是纸老虎。根据陕西省政府公布的调查结果,证实华南虎照片确是周正龙造假。这是警方在新闻发布会现场播放的幻灯片(6月29日摄)。

新华社记者 丁海涛 摄

新华社西安6月29日电(记者 陈钢 梁娟)陕西镇坪县农民周正龙去年10月3日拍摄的“华南虎照片”是一个用老虎画拍摄的假虎照,日前造假者周正龙已被公安机关以涉嫌诈骗犯罪报请检察机关批准逮捕。

陕西省政府新闻发言人徐春华29日说,经陕西省政府批准,省监察厅已于近日撤销了省林业厅作出的“周正龙提供的华南虎照片是真实的”和“对周正龙奖励2万元”的行政决定,并对省林业厅和镇坪县13名相关公务人员在“华南虎照片事件”中违反有关规定和行政工作纪律与程序,行政不作为和乱作为给予严肃处理。

2007年10月12日,陕西省林业厅召开新闻发布会,宣布“镇坪县发现野生华南虎”,公布了周正龙拍摄的两张华南虎照片,并向其颁发奖金2万元。此后,新闻发布会上公布的华南虎

照片引起了公众和媒体的广泛质疑。

据陕西省公安厅新闻发言人白少康介绍,在华南虎照片鉴定工作难以实质性推进的情况下,省公安厅会同安康市公安局介入“华南虎照片事件”后,通过查阅有关资料、走访知情人员、寻找线索来源等多种方法,用2个多月时间开展了大量基础性调查工作。特别是通过对周正龙拍“虎”地点现场勘查和现场重建,排除了周正龙拍摄活体野生华南虎的真实性基础。

鉴于周正龙涉嫌诈骗犯罪,公安机关遂立案侦查并依法传唤审查周正龙。在大量事实和有力证据面前,周正龙交代了其骗取钱财用老虎画拍摄华南虎照片的犯罪事实。根据周正龙的供述,公安机关从他家中提取了其拍摄假虎照时所用的老虎画和木质虎爪模具1个。周正龙的行为已涉嫌构成诈骗犯罪。目

前,公安机关以涉嫌诈骗犯罪报请检察机关批准,已将犯罪嫌疑人周正龙依法逮捕。

陕西省政府新闻发言人徐春华说,陕西省林业厅及镇坪县有关部门所犯的严重错误,误导了公众和舆论,损害了陕西的形象,造成了十分不良的后果,教训是极其深刻的。相关公务人员工作极不负责,作风极端草率,违规违纪行为极其严重,必须承担相应的行政责任。

陕西省林业厅及镇坪县有关部门和公务人员在“华南虎照片事件”中的所作所为,反映出责任心缺失、依法行政意识淡薄、作风飘浮、纪律涣散等问题。省林业厅作为省政府的组成部门,在处理“华南虎照片事件”中的违纪违规行为及其造成的不良社会影响,省政府是负一定责任的。对此,省政府表示,要总结这一事件深刻教训,检查政府行政作为中存在的问题。

环球扫描

伊拉克又发生炸弹袭击事件 7名警察身亡

新华社巴格达6月29日电(记者 惠晓霜 亢德喜)伊拉克警方29日说,萨拉赫丁省当天发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成7名警察死亡。

萨拉赫丁警方说,当天早上,一支警察巡逻队在该省一个村庄外发现一辆可疑汽车。警察总部接到报告后命令巡逻队朝汽车开枪。但这些警察没有执行命令,反而靠近可疑汽车查看。当他们接近汽车时,汽车发生了爆炸。

爆炸除造成7名警察死亡外,还导致3名警察受伤。警方认为,有人使用遥控装置引爆了车上的炸药。

印度警察遇袭 50人可能溺水身亡

新华社新德里6月29日电(记者 李保东)据印度新德里电视台29日报道,一艘载有64名警察的船只当天在印度东部奥里萨邦的一个水库遇袭后沉没,50多名警察可能溺水身亡。

报道说,当时这些警察正准备参加一个围剿当地纳萨尔派武装人员的行动。船在离岸后不久遭到埋伏在水库边的武装人员袭击。船被击翻后沉没,只有8名警察游到了岸边获救。

俄罗斯：货车撞客车 25人伤亡

新华社莫斯科6月29日电(记者 董爱波)俄罗斯列宁格勒州境内29日凌晨发生一辆货车与长途客车相撞事故,造成9人死亡、16人受伤。

俄内务部道路交通安全局对媒体说,当天的车祸发生在距离圣彼得堡市60公里处的公路上。一辆装载钢材的货车在超车时前轮突然爆胎,货车驶入逆行方向车道并与一辆长途客车迎面相撞。事故造成两名司机和客车上的7名乘客当场死亡,另有16人不同程度受伤。

目前,当地警方正在现场对事故进行进一步调查。

新华社西安6月29日电(记者 陈钢 梁娟)因在“华南虎照片事件”中有违规违纪行为,陕西省林业厅和镇坪县13名相关公务人员被处理。

陕西省及安康市监察机关根据有关规定,对相关责任人员做出如下处理:对镇坪县野生动植物保护管理站干部李骞给予行政开除处

陕西 13 名官员因“华南虎照片事件”被处理

分,地方党组织已取消其预备党员资格;对镇坪县林业局局长覃大鹏给予行政记大过处分,镇坪县政府已决定提请县人大常委会免去其林业局长职务;对镇坪县经贸局局长谢坤元给予行政记大过处分,镇坪县政府已

决定提请县人大常委会免去其县经贸局局长职务;对镇坪县副县长杨高给予行政警告处分;对镇坪县长吴平诫勉谈话。

陕西省林业厅8名相关责任人也受到了处分:对省自然保护区和野生动物管理

工作站动物管理科科长王伟峰给予行政警告处分,对省自然保护区和野生动物管理工作站副站长卢西荣给予行政记大过处分,对省自然保护区和野生动物管理工作站站长周灵国给予行政记过处分,对林业厅野生动植物保

护处处长王万云给予行政撤职处分,对林业厅信息宣传中心主任关克给予行政撤职处分,对林业厅副厅长孙承骞给予行政记过处分、省政府决定免去其林业厅副厅长职务;对林业厅副厅长朱巨龙给予行政记过处分、省政府决定免去其林业厅副厅长职务;对林业厅厅长张社年给予行政警告处分。



“黄龙”再舞小浪底

6月29日,游客参观黄河小浪底水库调水调沙。当日,黄河小浪底水库开始排沙,裹挟着泥沙的混浊水流从排沙洞奔腾而出,十分壮观。黄河第七次调水调沙从6月19日开始,通过万家寨、三门峡水库泄量加大,在小浪底水库区形成高含沙水流,人工塑造异重流并排沙出库。

新华社发 苗秋闹 摄

我省建立国际防盲治盲中心

新华社郑州6月29日电(记者 李丽静)记者从河南省开封市政府获悉:中原国际防盲治盲中心日前在开封市落成并投入使用。这是河南省与世界眼科前沿接轨的眼科科研及治疗机构,也是河南省建立的首家防盲治盲中心。

河南省作为人口大省、经济欠发达地区,防盲治盲工作任务繁重。中原国际防盲治盲中心的建立,将通过国际合作模式,引入世界先进技术和管理经验,高水平地开展防盲治盲工作。中原国际防盲治盲中心是经河南省科技厅批准建立的“河南省瑞比科视光生物医药国际合作研究实验基地”建设的主要内容。这一中心依托开封眼科医院,由世界眼科学会、国际狮子会、北京大学眼科中心等单位联合筹建。

甘肃天水市高考舞弊案 三名涉案民警和一名考务人员被刑拘

新华社兰州6月29日电(记者 王衡)记者从甘肃省天水市麦积区政府新闻办获悉,天水市高考舞弊案调查又有新进展,麦积区人民检察院已分别对三名民警和一名考务人员刑事拘留。

据介绍,此次高考舞弊案涉及天水市公安局

麦积公安分局派出所个别民警办理假户籍、假身份证,检察机关已对琥珀派出所所长刘小斌、东岔派出所所长侯兆鹏、甘泉派出所民警贾旭东依法刑事拘留;同时,对涉嫌玩忽职守、收受贿赂的麦积区第三职业高中考务教师张红举刑事拘留。

我国自行研制的新型支线客机 总装下线

新华社西安6月29日电(记者 张毅 毛海峰)历时3年研制成功的国产新型涡桨支线客机新舟600,29日上午在中国航空工业第一集团公司西飞公司总装下线。新舟600在新舟60基础上进行了多项改进,技术更加先进,更加节油和安全可靠。

工业和信息化部副部长苗圩在下线仪式上致辞说,航空工业是战略性产业,是体现国家综合实力的产业,中国政府十分重视航空工业的发展。进入新世纪以来,随着燃油价格的不断攀升,涡桨支线飞机以其实用性为航空公司带来了更多的经济效益,市场空间会更大。

与涡扇飞机相比,涡桨飞机主要具有经济性好、乘坐安全、舒适及更为环保等优点。

我国首列具有自主知识产权的长大编组动车组 下线

新华社青岛6月29日电(记者 邓卫华)我国首列具有自主知识产权的和谐号长大编组(16辆编组)动车组29日在青岛竣工下线。首批长大编组动车组经过一系列试验后,将于奥运前夕在北京至青岛之间正式投入运营。

长大编组动车组由3辆一等座车、12辆二等座车和1辆独立餐车组成,全列车定员增加至1230人,比目前已经投入运营的8辆编组的动车组运量增加了一倍,运行时速在200公里~250公里之间。